Mardi 16/06

Calcul : 93,72+19,104= 79,07-59,999= 753,29x90=
auRM p76 n° 1/2/3a (quand tu as fini, vérifie ces exercices avec ta calculette)

Orthographe : Nouvelle lecon : Ce que je dois savoir >
peu, peux, peut, pres, prét, plus tot, plutot

peu : contraire de beaucoup

peux, peut : verbe pouvoir -> je, tu pouvais/pourras, il pouvait/pourra
ex : il mange peu. Il peut bien faire. Je peux le faire

prés : contraire de loin

prét : adjectif qualificatif > elle est préte
ex : Il habite prés d'ici. 1l est prét a venir.

plus tot : contraire de plus tard
plutot = au lieu de, tres, assez, de préférence
ex ; Plutét que d'étre en retard, partez plus tot.

Ce travail est plut6t mal fait.
Elle achéte plutét des roses que des tulipes.

Par écrit : BAM n°1/2/3 p195

Géomeétrie : Lecon : la symétrie axiale Mathex p134/135

"Apprenons ensemble™ pl34 AetB
Solution du B : elle trace la droite perpendiculaire a la droite rouge qui passe par B.
Puis je mesure la distance entre B et la droite rouge, et je la reporte de l'autre coté.

Ce que je dois savoir > "J'apprends, j'ai compris™ p135

Mathex p134 n° 1/2/3/4/5/6
Conj : venir au PC, PQP, PA, FA

Problemes : Mathex p174/175 n° 5/6/7



